
Legendární karavany kompaktních 

rozměrů s nízkou hmotností.



Široký výběr potahových dekorů matrací 

i obložení stěn.

Vestavěná kompresorová chladnička s vyjímatelným 

mrazákem.

Koupelna s toaletou Thetford a vyklápěcím 

umyvadlem (model ET).

N-126d

N-126e

N-126et

Kuchyňka s plynovým vařičem. Plynový box na láhve 2x 5 kg a další vybavení. Zvedací střecha s moskytiérou.

N-126



N-126n

N-126nt

N-126ntl

N-126nn

Zásuvky 230V a USB v interiéru. Plynový box na láhve 2x 10 kg a další vybavení. Střešní okno s ventilací, síťkou a zatemněním.

Interiérové LED osvětlení. Venkovní klapka do úložného prostoru s vnitřním 

osvětlením.

Koupelna s toaletou Thetford a vyklápěcím 

umyvadlem (modely NT, NTL).



Sprint

Moderní 3D logo. Sklopné umyvadlo s pákovou baterií. Ovládání kompresorové chladničky Thetford.

N-Sprint

NT-Sprint

Plynový box na láhve 2x 10 kg na plynových vzpěrách. Okapnička nad dveřmi s LED světlem. Sprchový panel s pákovou baterií.

NTL-Sprint



Sport

Dětské patrové postele s netradičním zadním 

vchodem (model Sport 4).

Zadní LED světla. Koupelna se sklopným umyvadlem.

N-Sport

NT-Sport

Kuchyňka s plynovým vařičem. Plynový box na láhve 2x 10 kg na plynových vzpěrách. Chemická toaleta Thetford.

NTL-Sport

Sport 4



N-Cross

N-Cross 3

N-Cross 4

N-Cross Max

Zatahovací síťka ve vstupních dveřích.

Vestavěná trojkombinační chladnička s mrazákem 

(12V/230V/plyn).

Střešní okno s moskytiérou a zatemněním.

Stabilizátor AL-KO.

Interiérové LED osvětlení.

Nalévací hrdlo na čistou vodu.



N-Star

N-Star

Prosklené dveře s odpadkovým košem.

Plynový box na láhve 2x 10 kg.

Sezení a kuchyňka v zadní části.

Venkovní klapka do úložného prostoru pod velkým 

lůžkem.

Toaleta se sprchovým koutem.

Moderní osvětlení nad šatní skříní v interiéru.



N-126d N-126e N-126et N-126n N-126nt N-126ntl N-126nn N-Sprint NT-Sprint NTL-Sprint N-Sport NT-Sport NTL-Sport Sport 4 N-Cross 3 N-Cross 4 N-Cross Max N-Star
Celková hmotnost minimální (kg) 750 750 750 750 750 750 750 750 750 750 750 750 750 750 900 900 1100 1000

Provozní hmotnost (kg) 560 530 530 597 700 710 700 597 625 625 660 705 710 680 795 795 1070 880

Doložnost (kg) 190 220 220 153 250 240 250 353 325 325 90 45 40 70 105 105 30 120

Počet lůžek 3 2+1 (dětské) 2 3+1 (dětské*) 2 3 2+1 (dětské) 3 2 3 3 2 3 4 3 4 4+1 (dětské*) 3

Vnější rozměry - délka x šířka x výška (cm) 388x194x218 450x205x240 450x205x240 450x205x255 450x205x255 450x205x245 561x223x253 665x223x261 626x230x254

Vnitřní rozměry - délka x šířka x výška (cm) 270x184x170 (185) 305x195x181 305x195x181 305x195x181 305x195x181 293x190x184 375x205x185 480x205x193 403x215x192

Přední lůžko (cm) 184x50 148x80 – 195x130 195x130 195x185 195x130 195x130 195x130 195x185 190x118 190x118 190x185 190x118 205x130 205x130 205x130 185x145

Zadní lůžko (cm) 184x122 184x122 184x122 195x65 – – 175x84 193x65 – – 190x60 – – 2x 170x65 199x63 2x 199x63 2x 190x68 192x75

WC Thetford – – l – l l – – l l – l l l l l l l

Plynový box 2x 5 kg 2x 5 kg 2x 5 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg

Brzděný podvozek l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Kuchyňský dřez se skleněnou krycí deskou l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Plynový 2-vařič se skleněnou krycí deskou l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Chladnička s mrazákem 57 l. l l l l l l l l l l l l l l l l – l

Chladnička s mrazákem 90 l. – – – – – – – – –

Chladnička 137 l. (12V/230V/plyn) – – – – – – – – – – – – – – – – l –

Dvojitá okna l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Výběr potahových látek matrací/obložení stěn l/l l/l l/l l/l l/l l/l l/l l/– l/– l/– l/– l/– l/– l/– l/– l/– l/– l/–

Nádrž na čistou vodu 10 l. 10 l. 10 l. 10 l. 2x 10 l. 2x 10 l. 10 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l.
Nádrž na čistou vodu 40 l. s venkovním plněním – – – – – – – – – – –

Vnitřní zásuvky 230V l l l l l l l l l l l l l l l l l l

USB zásuvky l l l l l l l l l l l

Připojovací kabel zásuvky 20 m (CEE) l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Změna hmotnosti - bezplatně 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 1100-1300 kg –

Změna hmotnosti - s poplatkem 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 1100-1300 kg 1100-1300 kg – 1100-1300 kg

Trakční kumulátor l l l l

Měnič napětí 12V-230V (1000 W)

Tlumiče nápravy l l l l l l l l l l l

Solární panel, regulátor

Držák 2 jízdních kol –

Elektrický ohřívač vody Truma – 5 l. – – – – – – – – – – –

Plynový ohřívač vody Truma – 10 l.

Kombinovaný ohřívač vody/vytápění – plyn

Kombinovaný ohřívač vody/vytápění – plyn+elektro

Závěsné dětské lůžko – – – – – – – – – – – – – – – – –

Stůl s teleskopickou nohou a dětským lůžkem – – – – – – – – – – – – – – – –

Plynové topení Truma Varioheat

Plynové topení Truma S2200 – – – – – – – – – – – – – –

Plynové topení Truma S3004 – – – – – – – l l

Sprchový set včetně elektrického ohřívače vody – 5 l. – – – – – – l l – l l l l l l l

Sprchový set včetně plynového ohřívače vody – 10 l. – – – – – – –

Kombinované rolety na otevíracích oknech l l

Dveřní moskyto l

Nástupní schůdek l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Stabilizátor nápravy AL-KO 3004

Venkovní LED světlo do předstanu l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Osvětlení úložného prostoru pod lůžkem

Paket LED vnitřní osvětlení l l l l l l l l l l l l l l l l l l

3 brzdové světlo l l l l l l l l l l l

Stříbrné kryty kol

Rezervní kolo (ocelový disk + pneu)

Disky kol z lehkých slitin (2 ks)

Držák rezervního kola

Elektricky vytápěná podlaha – – – l

Sluneční plachta

Předstan s konstrukcí

Střešní okno MaxxFan s ventilátorem – – –

Klimatizace střešní – Dometic Freshjet 1100 – – –

Klimatizace vestavná – Truma Saphir Compact – – –

Venkovní klapka úložného prostoru l

Plynová trouba-gril Thetford Duplex MK3 – – – –

Stříbrný metalický lak karosérie – – – – – – – – – – –

Vnitřní stěny/strop v šedém odstínu (RAL 7035) – – – – – – –

Střešní pevná markýza Fiamma 350 – – – – – – – – – – – – – – – –

Zadní LED světla l l l l l l l l l l l l l l l l l l

technické údaje – příslušenství

* Volitelné rozšíření I – Nelze dodat I l V základní ceně I  Za příplatek



N-126d N-126e N-126et N-126n N-126nt N-126ntl N-126nn N-Sprint NT-Sprint NTL-Sprint N-Sport NT-Sport NTL-Sport Sport 4 N-Cross 3 N-Cross 4 N-Cross Max N-Star
Celková hmotnost minimální (kg) 750 750 750 750 750 750 750 750 750 750 750 750 750 750 900 900 1100 1000

Provozní hmotnost (kg) 560 530 530 597 700 710 700 597 625 625 660 705 710 680 795 795 1070 880

Doložnost (kg) 190 220 220 153 250 240 250 353 325 325 90 45 40 70 105 105 30 120

Počet lůžek 3 2+1 (dětské) 2 3+1 (dětské*) 2 3 2+1 (dětské) 3 2 3 3 2 3 4 3 4 4+1 (dětské*) 3

Vnější rozměry - délka x šířka x výška (cm) 388x194x218 450x205x240 450x205x240 450x205x255 450x205x255 450x205x245 561x223x253 665x223x261 626x230x254

Vnitřní rozměry - délka x šířka x výška (cm) 270x184x170 (185) 305x195x181 305x195x181 305x195x181 305x195x181 293x190x184 375x205x185 480x205x193 403x215x192

Přední lůžko (cm) 184x50 148x80 – 195x130 195x130 195x185 195x130 195x130 195x130 195x185 190x118 190x118 190x185 190x118 205x130 205x130 205x130 185x145

Zadní lůžko (cm) 184x122 184x122 184x122 195x65 – – 175x84 193x65 – – 190x60 – – 2x 170x65 199x63 2x 199x63 2x 190x68 192x75

WC Thetford – – l – l l – – l l – l l l l l l l

Plynový box 2x 5 kg 2x 5 kg 2x 5 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg 2x 10 kg

Brzděný podvozek l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Kuchyňský dřez se skleněnou krycí deskou l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Plynový 2-vařič se skleněnou krycí deskou l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Chladnička s mrazákem 57 l. l l l l l l l l l l l l l l l l – l

Chladnička s mrazákem 90 l. – – – – – – – – –

Chladnička 137 l. (12V/230V/plyn) – – – – – – – – – – – – – – – – l –

Dvojitá okna l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Výběr potahových látek matrací/obložení stěn l/l l/l l/l l/l l/l l/l l/l l/– l/– l/– l/– l/– l/– l/– l/– l/– l/– l/–

Nádrž na čistou vodu 10 l. 10 l. 10 l. 10 l. 2x 10 l. 2x 10 l. 10 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l. 30 l.
Nádrž na čistou vodu 40 l. s venkovním plněním – – – – – – – – – – –

Vnitřní zásuvky 230V l l l l l l l l l l l l l l l l l l

USB zásuvky l l l l l l l l l l l

Připojovací kabel zásuvky 20 m (CEE) l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Změna hmotnosti - bezplatně 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 750-850 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 1100-1300 kg –

Změna hmotnosti - s poplatkem 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 900-1000 kg 1100-1300 kg 1100-1300 kg – 1100-1300 kg

Trakční kumulátor l l l l

Měnič napětí 12V-230V (1000 W)

Tlumiče nápravy l l l l l l l l l l l

Solární panel, regulátor

Držák 2 jízdních kol –

Elektrický ohřívač vody Truma – 5 l. – – – – – – – – – – –

Plynový ohřívač vody Truma – 10 l.

Kombinovaný ohřívač vody/vytápění – plyn

Kombinovaný ohřívač vody/vytápění – plyn+elektro

Závěsné dětské lůžko – – – – – – – – – – – – – – – – –

Stůl s teleskopickou nohou a dětským lůžkem – – – – – – – – – – – – – – – –

Plynové topení Truma Varioheat

Plynové topení Truma S2200 – – – – – – – – – – – – – –

Plynové topení Truma S3004 – – – – – – – l l

Sprchový set včetně elektrického ohřívače vody – 5 l. – – – – – – l l – l l l l l l l

Sprchový set včetně plynového ohřívače vody – 10 l. – – – – – – –

Kombinované rolety na otevíracích oknech l l

Dveřní moskyto l

Nástupní schůdek l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Stabilizátor nápravy AL-KO 3004

Venkovní LED světlo do předstanu l l l l l l l l l l l l l l l l l l

Osvětlení úložného prostoru pod lůžkem

Paket LED vnitřní osvětlení l l l l l l l l l l l l l l l l l l

3 brzdové světlo l l l l l l l l l l l

Stříbrné kryty kol

Rezervní kolo (ocelový disk + pneu)

Disky kol z lehkých slitin (2 ks)

Držák rezervního kola

Elektricky vytápěná podlaha – – – l

Sluneční plachta

Předstan s konstrukcí

Střešní okno MaxxFan s ventilátorem – – –

Klimatizace střešní – Dometic Freshjet 1100 – – –

Klimatizace vestavná – Truma Saphir Compact – – –

Venkovní klapka úložného prostoru l

Plynová trouba-gril Thetford Duplex MK3 – – – –

Stříbrný metalický lak karosérie – – – – – – – – – – –

Vnitřní stěny/strop v šedém odstínu (RAL 7035) – – – – – – –

Střešní pevná markýza Fiamma 350 – – – – – – – – – – – – – – – –

Zadní LED světla l l l l l l l l l l l l l l l l l l



vzorník materiálů

potahy sedadel a opěradel

Zurich Beige

Enjoy Light Grey

Swing Lux Grey

Marble Anthracite

Rima

Clear

stoly a kuchyňské desky

závěsy

nábytek dveře a nábytková dvířka

čalounění stěn (jen modely N126)

okna

Zurich Champagne

Enjoy Taupe

Swing Lux Grey Chequered

Grey Loft

Brown

Zurich Ice

Diagonal Grey-Beige

Cashmere

Graphite

Zurich Cement

Diagonal Grey-Beige Chequered

Rima

Zurich Graphite

Dusty Grey



příslušenství

Předstan s konstrukcí. Solární panel, regulátor.

Střešní klimatizace.

Topení Truma S3004.

Topení Truma S2200.

Měnič 1000W s dálkovým ovládáním.

Nosič kol.

Elektrický pojezd.

Kombinované rolety na otevíracích oknech.

Dětské závěsné lůžko.Topení Truma VarioHeat.

Střešní okno MaxxFan s ventilátorem.



KaravaNy Niewiadów

Ať už jste vášnivý cestovatel nebo hledáte způsob, jak strávit nezapomenutelný čas se svou rodinou, karavany Niewiadów vám 
poskytnou domov, ať jste kdekoli. Každý si zaslouží svobodu objevovat a zažít nezapomenutelná dobrodružství. A tak za více než 
50 let byly karavany Niewiadów svědky nespočtu příběhů, jak na nekonečných dálnicích, tak v odlehlých koutech přírody.

Karavany Niewiadów jsou více než jen produkt – jsou vstupenkou do života plného dobrodružství a nekonečných možností. Každý 
model, od klasické řady N126 až po moderní modely N-Cross, je řešením šitým na míru pro dnešního cestovatele, přičemž pohodlí,
bezpečnost a styl jsou vždy v popředí. Podívejte se na naši nabídku a přidejte se k tisícům spokojených cestovatelů, kteří si jako 
společníka na cesty vybrali karavan Niewiadów.

Niewiadów je předním výrobcem přívěsů do 3500 kg na polském a evropském trhu. Historie firmy sahá až do 60. let minulého 
století, kdy byla zahájena sériová výroba karavanů, které se staly symbolem polského karavaningu. Široký sortiment značky dnes 
zahrnuje přes 300 standardních modelů, od malých přívěsů na auta, přes lodní přívěsy, skříňové a prodejní přívěsy, automobilovou
přepravu, přepravu zvířat až po mezinárodně uznávané karavany.

V průběhu let byl sortiment neustále rozšiřován a kvalita procházela neustálým zlepšováním. Pro uspokojení neustále rostoucích
požadavků zákazníků prochází zvyšování kvality pracovníků, technologického parku i materiálů neustálým vývojem zdokonalová-
ní, školení a investic.

Fotografie nemusí odpovídat základnímu provedení. Konstrukce a změny vybavení vyhrazeny.

Bydliky CZ, s.r.o.
Masarykova 619
252 19  Rudná

telefon: +420 603 468 231

prodej@bydliky.cz
www.bydliky.cz


